

Protokoll, Församlingsrådet i Farhult-Jonstorps församling, tisdagen 2018-09-04

Närvarande:

Ursula Eld, ordförande
Anita Gudmundsson, sekreterare
Britt-Marie Olsson
Ingemar Lindman
Gunlög Persson
Ingrid Lindkvist (tjänstgörande ersättare)
Björn Eriksson (arbetsledande komminister)

Ej närvarande:

Maria Bengtsson
Gunnar Larsson
Miriam Sikrot
Gösta Davidsson (ersättare)
Gunvor Gunnarsson(ersättare)
Nanette Paulsson(ersättare)

§127 Mötet öppnas

Mötet öppnas. Ursula Eld hälsar alla välkomna.

§128 Godkännande av dagordning och övriga frågor

Beslut: Godkännande av dagordning.

§129 Föregående mötesprotokoll

Beslut: Föregående mötesprotokoll godkänns och läggs till handlingarna.

§130 Val av justeringsperson

Beslut: Ingemar Lindman väljs till justeringsperson.

§131 Aktuellt från kyrkorådet

Ingen information. Möte först på torsdag den 7/9.

§132 Aktuellt från kyrkvårdarna

Samtal förs om hur vi ska få fler personer att ställa upp som kyrkvårdar.

Beslut: Ursula och Anita tar på sig att vidtala under mötet föreslagna personer samt följa listan från valet.

§133 Aktuellt från inventarieansvarig

Vid ev. försäljning av prästgården måste man vid nybyggnad tänka på särskilt förrådsutrymme för kyrkans inventarier. Vid nästa möte önskas visning av alla de inventarier som för närvarande finns i prästgården.

§134 Aktuellt från församlingens frivilligverksamheter

Sy-stick-caféet startar den 11/9 och Dropin-caféet den 18/9. I torsdags bjöds våra frivilliga på tårta och blomma av Revalyckans ledning. Positivt bemötande! Ett nytt försök att skjutsa rullstolsburna från Revalyckan till Revet görs torsdagen den 7/9 med kaffe-kalas. Frivilliga från bl. a Tre byar och kyrkan hjälper till tillsammans med anställda på Revalyckan.

AG


§135 **Aktuellt från arbetsledande komministern**

Helena Eriksson är fr o m måndag 10/9 kommunikötör för Kulla pastorat.
Träff angående Församlingsinstruktion för anställda och förtroendevalda den 21 november.
Musik är ordnad för alla söndagar och även musiker för kyrkokörerna (båda vuxenkörerna övar tillsammans för närvarande).
Ledare för barnkören inte klart, men på gång.
Ny annons av kyrkomusiker i kommande nummer av Kyrkans tidning.
Avtackning av Annika och Mats Larsson samt Josefin Hallbeck blir den 23/9, därför ingen Jakobs källa då. Ursula och Björn gör ett nytt försök med föreläsare till Jakobs källa i november.
De äldres dag blev positiv då det gäller deltagande, underhållning, mat och lokal men kullerstensgården ställer till med problem liksom den höga yttertrappan då det är omöjligt för en del gamla att ta sig in. Klockaregården och catering till nästa år var Björns förslag.

§136 **Utveckling av vår församling**

Ursula visar upp grupparbetena från förra gången. Vi jämför och kommer att tillföra mer vid senare tillfällen.

§137 **Övriga frågor**

Inget ytterligare.

§138 **Nästa möte**

Nästa möte den 9/10 2018 kl 19.00.

§139 **Mötet avslutas**

Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet:



Anita Gudmundsson

Sekreterare

Justeras:



Ursula Eld

Ordförande

Ingemar Lindman

Justeringsperson